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Ha pucyHke W3oBpaxena Uent NOCTORKHOTO TOKA, COCTORLLGR W3 TPEX UCTOHMKOS TOKa 1= 2 B, £ = 3 B, £ = 9 B, W Tpex conporuanenwii Ry = 8 O, R; = 8 Om, Ry = 8 OM, BKTIo4eHHbIX N0CTIEA0BATENLHO.
OnpenenuTL PasHOCTL NOTEHUMANOB Mexay TodkaMM A u B (¢a - @c). CONPOTUENEHMEM HCTOHHHKOB TOKa # COEAMHWTENILHLIX POBOAIOE NPEHEGPeds. OTEET YKa3aTh C yHETOM HaKa # TONHOCTLIO A0
necATbIX.
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Tlo Tpem napannentHbIM NPOBOIHMKaM 1, 2, 3, PACIONOKEHHLIM & BaKyyMe Ha PACCTORHWH a = 25 CM APYT OT ADYra, TeKyT Tokw I
HaiiT cuny, AERCTEYHOUYH Ha eAWHMLY ATMHLI NEPBOTO NPOEOAHMKA. OTEET 3aAMKCATL B MKHIM LENLIM SHCTIOM.

6,13~ 4 A. B nposoaHmKax 1 # 2 HaNPaBAEHNs TOKOE COBNAAAKOT.
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BuTok paguycom R = 7 Cu, 0 KOTOPOMY TeSeT ToK cunio | = 5 A, CBOGOAHO YCTaHOBWICA & OHOPOAHOM MArHATHOM OfIe HANPAXEHHOCTLH0 H = 8108 Alw. BATOK NOBEPHYNM OTHOCHTENLHO AMaMETPa Ha
yron @ = 30°. OnpenenwTs cosepuenHyto padory. OTeeT 3anuuHTe & MKILX C TOHHOCTEHO A0 UEMLIX.




